

证券代码:605177

债券代码:111015

证券简称: 东亚药业

债券简称: 东亚转债

## 浙江东亚药业股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

编号: 2024-007

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与人员姓名	董事长: 池正明 总经理: 池骋 独立董事: 冯燕 董事会秘书: 周剑波 财务负责人: 王小敏
会议时间	2024年9月9日上午10:00-11:00
会议地点	台州市黄岩区劳动北路118号总商会大厦23层
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>1、未来如何提升公司的盈利能力?</b></p> <p>答:公司未来的业绩增长点主要有: 1) 新产品方面, 公司研发持续投入, 一系列原料药新品如厄多司坦等正在陆续投产; 2) 产能建设方面, IPO募投项目2023年已经完工, 2024年产能将逐步爬坡; 3) 出海方面, 公司现在正在推进原料药国际认证, 开拓欧美、日本的高端市场, 和中亚、中东的中低端市场。4) 随着公司可转债募投项目的建成投产, 公司制剂产品等新产品也将带来较大的增长空间。</p> <p><b>2、公司合作设立医药投资基金的原因是什么? 主要的投资方向有哪些?</b></p> <p>答:公司本次合作设立医药投资基金并共同发起设立医药开发公司, 能够充分利用原料药技术与产能优势, 协助公</p>

司实现下游制剂业务的拓展，最终实现向原料药+制剂一体化发展转型。

### **3、2024 年上半年海外市场拓展情况如何？**

**答:**公司在 2024 年上半年坚定执行开拓国际市场的战略，通过积极参加国际展会，加强国际注册，并保持与新老客户的良好沟通来推进公司的海外市场份额。

### **4、请问公司回购进展？**

**答:**截止 2024 年 7 月 31 日，公司本次回购已实施完毕。回购实施期间，公司通过集中竞价交易方式累计回购股份 217.0103 万股，已回购股份占公司总股本的比例为 1.8911%，成交的最高价为 32.68 元/股，最低价为 15.47 元/股，累计投入回购总资金为 5,499.217944 万元（不含交易费用）。

**5、领导好，公司如何看待 9 地允许设立外商独资医院的政策，对公司发展有什么积极影响？**

**答:**公司目前主营化学原料药、医药中间体的研发、生产和销售业务，客户暂时不涉及医院，但公司会始终保持对医疗政策的关注。

### **6、目前产能情况如何？产能利用率呢？**

**答:**公司正有序推进产能扩张，IPO 募投项目已于 2023 年建成投产，目前利用率整体比较高，且随着韩国、欧盟等海外市场的拓展，还有进一步的生长的空间；可转债募投项目按计划推进建设中，制剂板块的实施主体浙江善渊新建的制剂工厂各单体均已封顶，中间体业务实施主体江西善渊相关扩产工作正有序推进中。

**7、公司的未来发展战略是什么？除了原料药和制剂还有哪些布局？**

**答:**未来公司将坚持“以原料药为中心，往前伸，向后延”的中长期发展战略，即公司在继续稳固和加强原料药市场竞争力的基础上，往前加大材料化学、中间体的布局，往后加

	<p>大仿制药、改良型新药、创新药、医美、保健品大健康领域的投资力度，为进一步增强公司核心竞争力，努力开拓新市场、培育新产品，最终实现特色中间体+高端原料药+制剂一体化发展，将公司打造成大健康产品综合提供商。</p> <p><b>8、请问公司的富马酸伏诺拉生片受理进展？</b></p> <p><b>答:</b>公司正全力推进富马酸伏诺拉生项目，目前原料正在审评环节，后续项目的进展，公司会根据信息披露的要求及时披露，感谢关注。</p> <p><b>9、公司引入环保型的生物酶法催化工艺进行降本增效，酶法有哪些优势？下游客户接受程度怎么样？</b></p> <p><b>答:</b>公司生物酶法的生产工艺的优势主要是安全和环保，降低环保成本的同时也能提高收率。<math>\beta</math>-内酰胺类产品过去采用合成法，需要溶剂参与合成，有废渣产生。酶法用水替代溶剂，能够减少污染，降低三废处理费用。除极个别客户外，国内外下游客户，尤其是海外客户，对于酶法工艺的接受程度都比较高。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2024年9月9日